

# 休闲散步、健身遛娃、露营野餐、拍照打卡…… 夏日的南溪湿地公园 让你心情怡然流连忘返



南溪湿地君子湖畔风景宜人 本组图片 城市晚报全媒体记者 王跃 摄

长春的初夏,伴随着温暖的风,已悄然来到。气温20℃上下,不高不低,趁着阳光正好,赏花观景散步正当时!

如果不知道去哪儿玩耍,那么位于伊通河畔南端的南溪湿地公园一定值得你去转一转!南溪湿地公园地处长春市南部核心区域,其在伊通河上游依托河道建成,南溪湿地公园创造了一个模拟自然生态湿地的人造湿地系统。

园内310公顷的湿地面积,相当于1.4个南湖公园大小,包括活动区、餐饮区、观赏区,集休闲、娱乐、商务为一体。

走进南溪湿地公园,入眼的尽是天然的调色盘,绿草、蓝天、白云,穿梭于栈桥,行走在曲折蜿蜒的栈道,独特的湿地美景扑面而来。公园里有很多生态美景,浪漫、自然、极具文化特色。

## 儿童乐园: 遛娃健身的好去处

11日上午,城市晚报全媒体记者沿着彩织街来到了南溪湿地公园,映入眼帘的,是碧波荡漾的君子湖,远处疏影桥蜿蜒婀娜,岸边绿树成荫,景色宜人。

沿着人行步道西行,不知不觉间就来到了儿童乐园和全民健身区域,此时前来游玩的游人已经很多了,孩子们在成人的照看下玩着沙子,年龄稍大些的孩子,则玩起



全民健身区器械多种多样,免费供游人使用



初夏的南溪湿地公园满眼绿意盎然



一些游客在放风筝



儿童乐园内家长们带着娃玩沙子

了大大小小的攀爬滑梯,成年人则更多地聚在了全民健身区域,此区域内各类健身器材齐全,且全部免费供游客使用。

“早上7点就带着孩子来了,我家就住在附近,几乎每天都带孩子来玩个一上午。”家住附近小区的赵女士表示,儿童乐园内的游戏设施很丰富,非常适合在天气好的时候出来遛娃。“基本都不用我管,我就在旁边看着就行,孩子自己就会找其他的小朋友玩。”

正在练习椭圆机的刘先生已经一头汗水了,“我天天都来健身,先沿着湖跑一圈,然后到这儿拉拉筋骨。”刘先生笑着说。

## 草坪帐篷区: 吃喝玩乐全都有

沿着步道继续西行,一大片细沙滩逐渐出现在视野之中,沙滩外圈有一圈红色的界线,示意游客止步,沙滩上孩子们尽情地跑着、跳着、欢呼着……

沙滩后面则是一大片草坪,草坪上搭着各种帐篷,帐篷下,一些家庭已经把提前准备好的各类餐食堆放好了,孩子们跑累了,玩累了,回到帐篷下即可大快朵颐。

这里除了帐篷,还有不少人在放风筝,五彩斑斓的风筝在空中聚成一幅画,在湖水的映衬下好不惬意!

“最近几天风不太大,正好适合放风筝!”风筝爱好者王先生表示,自己手中的风筝是特制的,长十余米,一旦飞上天,很是好看。

不远处,红黄白蓝相间的网红集装箱很是惹人注目,在集装箱的最高处有一个偌大的露台,登上露台,整个南溪湿地公园一览无遗,如果你喜爱拍照,一定能拍出美美的照片,而且集装箱内还有一间咖啡馆,足以满足咖啡爱好者的味蕾。

## 记者手记:

初夏阳光不燥,微风正好,那就不妨来到南溪湿地公园感受初夏的惬意生活吧,坐在君子湖边,吹着湖风,满眼绿意盎然,尽情拥抱着大自然,以期盼的姿态迎着阳光、草地、帐篷、沙滩、湖水,让这些看着都觉得美好的词汇照进现实!

城市晚报全媒体记者 史慧玉 王跃

## 长春将开发特色《烧烤地图》

近日,有长春市民建议长春学习淄博烧烤,打造长春文旅,5月8日,官方进行了回复:长春市文广旅局根据省文旅厅相关要求,针对旅行社开通来长专列、包机,给予相关政策支持,主要包括会议展览奖补、招徕游客奖补、包机专利奖补三类,吸引更多游客来长春休闲度假游玩。同时制作

《我们在长春相遇》长春文化旅游手册、推出长春旅游电子地图,为游客带来集“吃住行游购娱”于一体的旅游攻略。开发长春特色《烧烤地图》,“一主六双”环线地图,在长春火车站游客中心、长春文旅体验中心进行发放和展示,为来长游客提供个性化旅游指引。

城市晚报全媒体记者 陆续

## 栽植时令花卉扮靓春城街景



花卉植物进行搭配

城市晚报全媒体记者 刘佳雪 摄

黄色的白日草、粉色的天竺葵、红色的雁来红……多种花卉争奇斗艳,千姿百态地装点着街道。连日来,长春市园林绿化部门在人民大街、前进大街、蔚山路等沿线种植时令花卉,装扮着长春街头,增加城市景观色彩。

5月11日起,长春市民在前进大街等主城区路段随处可见身穿绿色马甲的园林工人正在种植时令花卉,挖坑、放苗、填土、浇水,大家配合默契,一派忙碌景象。白日草、天竺葵等不同颜色的花卉将会在一周内

栽植完毕,并迎来盛花期。

“为更好满足人民群众亲近自然的户外需求,我们在主要街路沿线采用了不同层次的花卉植物进行搭配,打造花卉景观,形成‘一街一景’,让城市宜居又宜游,让市民走出家门就能看到不同时节的花卉。”工作人员表示,接下来的初夏时节,市民漫步于春城街路,各色时令花卉将在阳光下绽放,与熙攘的人流车流和井然的街景交织成一幅动静结合的胜景图,令人赏心悦目。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

## 长春新区法院受理一起特殊的合同纠纷案 法官三赴监狱开庭成功调解

近日,长春新区人民法院受理了一起特殊的建设工程施工合同纠纷案件,该起案件有一方当事人现在监狱服刑,承办法官考虑到当事人的特殊情况,为妥善化解矛盾,三次奔赴监狱开庭,终于成功调解。

该案被告甲公司欠付原告工程款17万余元,被告乙公司与被告徐某为该笔工程款提供担保,2021年5月,原告将三被告诉至法院。立案后,新区法院立即采取诉前保全措施,随后,承办法官对该起案件展开调查,调查过程中得知被告徐某因刑事犯罪正在监狱服刑,为及时、有效化解纠纷,承办法官多次与被告服刑的监狱联系,希望协调到监狱开庭。

经过多次沟通,办案法官得知涉及徐某的刑事案件已于今年4月初宣判,在充分做好前期准备工作后,承办法官及助理前往监狱,在监狱工作人员的配合下,终于见到了徐某。

一开始,徐某的抵触情绪很大,认为自己正在服刑

期间,并不是有意不履行合同义务,出去后自己会想办法结清欠款,不需要走诉讼这条路。由于徐某对承担民事责任存在抗拒心理,多次中断庭审程序,原、被告双方始终未能形成一致意见。在这种情况下,承办法官先后三次来到监狱,向徐某释法明理,一方面安抚徐某的情绪,劝导徐某要积极吸取教训、努力学习、认真表现,争取早日完成服刑,另一方面向其告知,原告运用法律武器为自己维权是合法途径,希望徐某能够正确认识,积极配合。最终在法官坚持不懈地耐心劝慰下,徐某终于冷静下来,就原告的诉讼请求进行逐一核实,并表示认可,承诺出狱后立即想办法履行合同内容,最终,双方当庭签署了调解书。

该案的审结取得了原被告的认同,4月26日,此案原告送来一面锦旗,感谢法官多次奔波为当事人提供了公正、高效、务实、热忱的服务。

城市晚报全媒体记者 吕闻